
中班亲子户外活动游戏 幼儿园中班户外
活动方案(通用9篇)

人的记忆力会随着岁月的流逝而衰退，写作可以弥补记忆的
不足，将曾经的人生经历和感悟记录下来，也便于保存一份
美好的回忆。相信许多人会觉得范文很难写？以下是我为大
家搜集的优质范文，仅供参考，一起来看看吧

中班亲子户外活动游戏篇一

在这春意盎然、阳光明媚、草长莺飞的季节里，外出踏青是
户外活动的首选。为了能让宝宝们更好的亲近大自然，陶冶
情操，促进亲子关系，扩大宝宝的视野和交际范围，我园特
举办本次亲子户外踏青活动，让宝宝走出室内与大自然亲密
接触，以大自然中的一花一草、一事一物为活教材，通过找
一找、看一看、闻一闻、玩一玩等游戏活动，与大自然零距
离接触，尽情地寻找着春天的“足迹”，捕捉春天的特征，
感受春天的美好，在大自然中开开心心地感悟，真真切切地
体验，体验集体活动带来的无限欢乐。

活动时间：

20__年4月14日上午9：00到10：30(如遇雨天，活动顺延。)

活动地点：

__x公园

活动对象：

“金摇篮”亲子早教指导中心月亮班和星星班全体师生及家
长



活动准备：

1、通知各位家长活动时间，发放活动方案，安排活动路线、
场地。

2、风筝、垃圾袋、湿纸巾(请家长自备)等。

活动流程：

一、集合：

上午9：00__x公园门口集合，教师介绍今日活动流程。

二、集体活动

1、有氧运动(9：10—9：20)：早操活动。

2、开心一刻(9：20—9：40)

游戏一：吹泡泡

游戏目标：培养宝宝听口令进行游戏的能力。

游戏准备：彩虹伞。

游戏玩法：妈妈和宝宝们手拉手围着彩虹伞拉成一个大圆，
边走边一齐说儿歌“吹泡泡，吹泡泡，吹成一个大泡泡，吹
泡泡吹泡泡，吹成一个小泡泡”。

游戏二：小脚踩大脚(袋鼠跳)

游戏目标：培养宝宝与家长的协调合作的能力。

游戏准备：小红旗



游戏玩法：一位宝宝和家长两人一组，宝宝把小脚踩在妈妈
或者爸爸的大脚上，双手抱住妈妈或者爸爸的腰部，合作走。

游戏三：吹气球

游戏目标：培养宝宝视觉追踪能力和手眼协调能力。

游戏准备：气球。

游戏玩法：妈妈或者爸爸和宝宝一同吹成一个气球后，让宝
宝用嘴把气球吹远，然后跟着气球前进;用头去顶气球，让孩
子跳跃着去触碰气球等。

三、自由活动：

寻找春的足迹(9：40—10：20)

春天，大自然正悄悄地发生着变化：小草发芽了、野花开了，
大树也长出了新的嫩叶……家长们可以带着孩子一起去爬爬
山，寻找一下春天的足迹，和孩子一起看一看、说一说，用
相机记录下这珍贵的瞬间。

四、快乐分享(10：20—10：30)

活动准备：自带食品，彩虹伞、一次性桌布、垃圾袋。

介绍：

(1)小朋友，今天你和你的爸爸妈妈带了哪些好吃的东西?这
些好吃的东西你想和谁一起分享?大家都知道好东西要大家一
起分享，快把好吃的拿出来和大家一起分享吧!

(2)请小朋友们将所带的食物进行分类，如水果，糕点，饮料
等等，然后大家一起分享美食!(家庭分组，席地而坐)注意吃
完的垃圾不能随处丢，要放进垃圾的“家”。



穿插：在分享美食的同时，邀请部分家庭进行亲子表演，增
强孩子的表现力和自信心。

活动须知：

(1)事先踩点，保证场地的安全。

(2)提醒家长路上的'交通安全。

(3)自带食品需保证食品的安全卫生。

(4)请家长看护好自己的孩子，保证活动中的安全。

(5)活动前后清点人数。

中班亲子户外活动游戏篇二

活动目标：

1、通过活动发展幼儿手脚着地及负重着地爬的能力，锻炼四
肢力量。

2、通过活动发展幼儿的灵敏性、协调性。

3、通过活动培养幼儿遵守纪律，在排队中互相谦让、等待的
良好行为品质，以及乐于助人的精神。

活动准备：

1、“彩虹桥”每人一个。

2、长、短部隧道各两个。

3、球及放置纸球的筐两个。



活动流程：

准备操——小海龟爬——带壳爬——爱助人的小海龟——放
松

活动过程：

1、师生一起做海洋世界操。

2、教师介绍活动内容：可爱的小海龟。(提出要求：手脚着
地爬)。

3、在教师引导下幼儿动脑筋在场地中用各种方式爬行。(往
前爬，往后爬，往左爬，往右爬，曲线爬，旋转爬)

4、听信号各种方式爬。

5、教师引导：想一想，小海龟还缺了什么?(龟壳)

6、幼儿背着龟壳(彩虹桥)听信号以各种方式爬行。

7、游戏：“爱助人的小海龟”。

内容：

(1)海龟妈妈把海龟蛋下在了外面,海水涨潮要把蛋淹没。小
海龟们一起帮海龟妈妈把蛋拣回来。

(2)海水退潮后再把蛋送回去。

规则：

(1)从各自的龟壳下钻出,爬过地道拿蛋,每次拿得越多越好,
再从旁边爬回,将蛋放在自己的龟壳下。



(2)从各自的龟壳下拿出蛋,爬过地道将蛋送回原处,再从旁边
爬回。

8、放松活动：小海龟长大变老了。

活动延伸：

在孩子熟练掌握手脚着地爬的基础上，可以进行手脚爬和匍
匐爬。

活动反思：

本次活动的设计十分符合中班幼儿的年龄特点及动作的发展
需要。教师在活动中突破了两点创新,其一,教师充分利用玩具
“彩虹桥”的造型特点,生动并创造性地设计成海龟的壳,创
造性地设计了负重手脚着地爬的锻炼,使整个活动设计浑然天
成,前后呼应,而且对提高幼儿的四肢,颈肌的力量以及发展爬
的能力颇有帮助,在注重身体锻炼,发展能力,品德培养等方面,
都符合总的教育目标;其二,教师创造性地编排了“海洋世
界”操,操节生动有趣,幼儿十分喜爱,它既与教育内容相呼应,
同时又与准备活动相连接,可谓一举两得。在活动内容的安排
上,遵循了由易到难,由简到繁的原则,激发幼儿的锻炼兴趣,
层次清楚,衔接自然,每一个内容的出现始终围绕活动目标,同
时注重个体差异,为孩子提供长短不一的布袋,并对发展水平
不同的孩子提出不同的要求，且教师在活动中能注意培养幼
儿的自我保护意识和能力。

组织形式上，避免了幼儿不必要的排队时间,创设了自由宽松,
愉快地氛围,体现了改革的意识，达到了预期的目的。

设计思路：

户外活动结束后,孩子们陆陆续续上楼回教室。几个顽皮的孩
子却在上楼时,手脚着地学着小狗般爬着上楼梯,开心得意极



了!由此,我联想到平日孩子们其实也是十分喜欢爬着玩的,为
了满足孩子的兴趣和愿望,我设计了本次活动,并在利用户外
玩具“彩虹桥”的造型特点创造性增加了负重着地爬的锻炼，
对提高幼儿的四肢、颈肌的力量，以及发展爬的能力颇有帮
助。

中班亲子户外活动游戏篇三

亲近并感受大自然的美好，萌发热爱家乡的良好情操，孩子、
家长共同分享亲子游戏的乐趣，加深亲子感情，通过活动使
孩子、家长、老师互动起来，增进情感，加强家园间的沟通、
交流，促进家园同步。

20xx-6-19下午4：00至5：30

万宁兴隆石梅湾参加

大一班和大二班

xxx幼儿园全体教师

（一）、材料准备：

1、公共汽车 2 辆，“快乐宝岛幼儿园”字样的大旗帜一面
或横幅一副。

2、小蜜蜂话筒3个、哨子2个（队长配备），照相机2个。

3、游戏材料：红色和蓝色的小旗帜2面，装潢纸修剪成的点
点红色、蓝色各15个，计分牌2张。

4、班主任打印班级幼儿名单，出发前和回来时都要进行点名。

（二）活动前需向家长沟通的事项：



1、为了使孩子能够更好地欣赏路边的风景，也为了减少幼儿
园的运输经费，各班老师建议有车的家长自驾车到目的地。

2、通知家长提前为孩子做好防晒、防暑工作，如：准备帽子
或遮阳伞、擦汗用的纸巾或毛巾、汗湿时更换的衣物。

3、通知家长自备饮用水、干粮、淘沙玩具（进行沙雕比赛时
使用，尽量人手一份）。

2、请家长为孩子准备1-2套衣服，以防汗湿时更换。

3、请家长自备干粮和水，活动过程中能为孩子补充体力。

4、我们会举行一个“堆沙堡”活动，请您和宝宝把可以淘沙
的工具带上。

5、请您带上防晒、防雨用具（如帽子、雨伞、毛巾）。

6、为了活动过程的安全，请家长们看护好自己的宝宝，尽量
不要离开集体。

7、活动过程中，需要您和宝宝合作完成任务，因此您需要穿
着便于活动的服装和运动鞋（尽量不要穿裙子和高跟鞋）。

8、不建议孩子下海游泳，所以请您一定要看护好孩子。

9、不能中途离开，如有事必须告知班主任老师。

10、活动当天，请孩子统一穿园服参加活动。（备注：班级
老师在活动前打印以上“家长须知”并粘贴在家园共育栏，
提醒每位家长过目，负责人另外准备一份贴在活动现场。）

1、主持人：xxx、xxx

2、总场地监督及看管家长、幼儿园物品人员：xxx



3、摄影：xxx（蓝队）xxx（红队）

4、计分员：xxx（蓝队）、xxx（红队）

5、游戏调控人员：xxx（蓝队）、xxx（红队）

6、活动中材料负责人：xxx（蓝队）xxx（红队）

7、自由调配人员：xxx（红队）、xxx（蓝队）

8、红队队长：黄达瑜；蓝队队长：xxx

1、当天下午3点整，参加活动的家长孩子和全体老师准时在
幼儿园内集合，3点20分开始出发。（自驾车家庭也在幼儿园
集合）。

2、旅途中教师可带动家庭间进行互动，促进彼此间感情，以
便游戏时能够更好地合作。3、到达目的地后，余洁璇、黄达
瑜选择并划分场地。

4、主持人组织家长和孩子排队，大一班为红对，大二班为蓝
队，建议每班分成两排。

5、主持人致辞向家长孩子问好，并讲解活动的有关要求及注
意事项。

6、其他工作人员各站其岗，准备游戏材料。

7、游戏负责人说明游戏规则，开始游戏，每项游戏结束后休
息10分钟（家长孩子可以吃自带来的干粮）。

8、游戏1：推小车，游戏2：背子传旗接力赛，游戏3：堆沙
堡比赛。



9、活动结束，主持人组织“环保小卫士”活动，清理活动现
场垃圾。

10、集中--点名--返园

活动前后待办事件的人员分配：

xxx负责活动需要的计分点点红色蓝色各48个可以请大班组有
空的老师协助。xxx负责传送活动相片到博客，xxx负责进行活
动小结并发送到博客。

中班亲子户外活动游戏篇四

参加活动班级：大班

组织人员：幼儿园全体教师

1、亲近并感受大自然的美好,萌发热爱家乡的良好情操。

2、孩子、家长共同分享亲子游戏的乐趣，加深亲子感情。

3、通过活动使孩子、家长、老师互动起来，增进情感，加强
家园间的沟通、交流，促进家园同步。

(一)、材料准备：

1、公共汽车 2 辆，“二实小附属幼儿园”字样的大旗帜一
面或横幅一副。

2、小蜜蜂话筒3个、哨子2个(队长配备)，照相机2个。

3、游戏材料：红色和蓝色的小旗帜2面，装潢纸修剪成的点
点红色、蓝色各15个，计分牌2张。



4、班主任打印班级幼儿名单，出发前和回来时都要进行点名。

(二)活动前需向家长沟通的事项：

1、为了使孩子能够更好地欣赏路边的风景，也为了减少幼儿
园的运输经费，各班老师建议有车的家长自驾车到目的地。

2、通知家长提前为孩子做好防晒、防暑工作，如：准备帽子
或遮阳伞、擦汗用的纸巾或毛巾、汗湿时更换的衣物。

3、通知家长自备饮用水、干粮、淘沙玩具(进行沙雕比赛时
使用，尽量人手一份)。

2、请家长为孩子准备1-2套衣服，以防汗湿时更换。

3、请家长自备干粮和水，活动过程中能为孩子补充体力。

4、 请您带上防晒、防雨用具(如帽子、雨伞、毛巾)

5、为了活动过程的安全，请家长们看护好自己的宝宝，尽量
不要离开集体。

6、活动过程中，需要您和宝宝合作完成任务，因此您需要穿
着便于活动的服装和运动鞋(尽量不要穿裙子和高跟鞋)。

7、不建议孩子游泳，所以请您一定要看护好孩子。

8、不能中途离开，如有事必须告知班主任老师。

9、活动当天，请孩子统一穿园服参加活动。

(备注：班级老师在活动前打印以上“家长须知”并粘贴在家
园共育栏，提醒每位家长过目，负责人另外准备一份贴在活
动现场。) 四、活动人员安排：



1、主持人：

2、总场地监督及看管家长、幼儿园物品人员：

3、摄影：

4、计分员：

5、游戏调控人员：

6、活动中材料负责人：

7、自由调配人员：

1、当天下午3点整，参加活动的家长孩子和全体老师准时在
幼儿园内集合，3点20分开始出发。(自驾车家庭也在幼儿园
集合)。

2、旅途中教师可带动家庭间进行互动，促进彼此间感情，以
便游戏时能够更好地合作。

4、主持人组织家长和孩子排队

5、主持人致辞向家长孩子问好，并讲解活动的有关要求及注
意事项。

6、其他工作人员各站其岗，准备游戏材料。

7、游戏负责人说明游戏规则，开始游戏，每项游戏结束后休
息10分钟(家长孩子可以吃自带来的干粮)。

8、游戏1：推小车，游戏2：背子传旗接力赛，游戏

9、活动结束，主持人组织“环保小卫士”活动，清理活动现
场垃圾。



10、集中--点名--返园。

##结束

中班亲子户外活动游戏篇五

放飞梦想之“我与秋天有个约会”亲子户外活动。

基地1——铁血避风塘户外活动基地(镜湖新群贤路犭央犭茶
湖)

基地2——铁血印山人家户外活动基地(兰亭风景区对面2公
里)

基地3——铁血军训拓展基地(会稽山旅游度假区中共绍兴市
委党校)

20__年9月1日——20__年9月30日(需提前2天以上预约，活动
时间为一天)

军事体验式生活，全方位提高孩子素质!

这不是一趟常规的旅游，更不是一次机械的集中式学习。本
次特训营通过科学的安排，用时尚的内容，把军事化生活和
体验式学习有机结合，为孩子营造一个积极、快乐的暑期生
活平台。通过一系列的活动，孩子将有效改变不良习惯，学
会沟通与合作，变得更自信、自立，从而成为一名优秀
的“社会小主人”。

现场实景式教育，快乐中学会珍惜，懂得感恩!

这里很好玩，这里更有趣。这里是东方好莱坞，这里有各类
电影电视中的场景，这里有各种体验式拓展项目，这里还有
写作名师给你指导，助你开启快乐写作的大门。你可以用自



己的眼，用自己的笔，用自己的相机，记录身边的点滴。在
这里，你将感受爱，学会感恩。你还有机会将这份快乐分享
给更多的人。

采访剧组明星，参与dv拍摄，做回镜头前的小演员!

在这里，我们为您的孩子准备了dv团队拍摄的环节。您的孩
子可以成为小演员，过一把镜头前的“小明星”的瘾;也可以
成为小导演，在团队合作中感受非凡乐趣!当然，您的孩子还
有机会以小记者的身份采访影视明星和剧组工作人员哦!

以影像记录欢声笑语，用书籍为孩子保存美好回忆!

特训营活动结束后，您的孩子会收到由我们精心制作的书籍
和影像。将孩子们的活动感受汇集成册，用影像记录他们的
欢声笑语，为孩子留下一段美好的记忆，非常珍贵哦!

小学三年级以上中小学生。

拓展训练项目介绍：以某个陌生城市为培训主场地，通过破
冰团建后以小组为单位发放每个人相应的现金并以团队pk的
形式完成一天之中设定的各项目内容。

项目内容：在一天的活动中会确立n个相应的目的地，并穿插
如：异性合影、反季销售、空方阵、购物、产品推销、寻宝
等贴近工作、生活、贴近人际沟通、关系的一些项目，要求
每个队齐心合力的完成。

拓展训练目标：通过这个活动培养队员在陌生环境下的生存
能力;提高与队员、团队、陌生人的沟通和协作能力;增强队
员对全局的了解强化换为思考建立全局意识;培养自身的压力
管理和心态建设，提高时间与任务管理技巧以及分析解决问
题的能力;让每个人在挥洒个性、释放潜在能量的同时，加强
协同合作，使各部之和大于整体，激发领导潜质、激活团队



整体战斗力!

中班亲子户外活动游戏篇六

为进一步加强学校与家长之间的沟通与交流，丰富孩子的业
余生活，给每一位学生展现自我才能的机会，使每一位学生
在学习之余好好锻炼身体;同时，使每一位家长发现孩子的优
点，注意各种才能的挖掘和培养，育文小学四年级部与家长
委员会共同协商举办此次亲子趣味运动会。

友谊第一，比赛第二。

娱乐身心、欢乐童年、加强交流、展现自我。

1、活动时间：20__年__月__日

2、活动地点：_____

3、参赛对象：___班及家长

道具：大球

参赛人数：每班为1组，共4组，每组6-8对，每对由一家长带
一孩子参加比赛。

比赛距离：20米距离

裁判员：发令1人，记录1人

规则：(1)一位家长与一位孩子配对成1对，背夹一球，步调
一致向前走;

(2)向前走时，双手必须在前方，不能碰到气球;

(3)家长与孩子到达终点后，家长再模防兔子跳返回起点;



(4)另一对家长与孩子继续开始，依次类推;

(5)最后哪一组所用的时间最少，哪一组就是获胜队。

中班亲子户外活动游戏篇七

活动地点：

活动时间：

上午，请家长们8：10分到达人民公园，8：20分活动准时开
始。

活动目的：

1、让孩子到户外感受大自然的美，呼吸大自然的新鲜空气及
培养幼儿热爱大自然的情感2、通过游戏活动，促进幼儿身心
发展的协调性。

3、通过本次活动，增强孩子与他人合作的意识，并能体会亲
子活动的乐趣。

活动要求：

1、家长带孩子在行车的路上要注意安全，一切以安全为出发
点。

2、为了活动能顺利开展，家长要在教师的带领下活动，听从
教师的安排，不要擅自带孩子离开队伍。

3、在活动的过程中，请家长要看好自己的宝贝，不让孩子到
处乱跑，保证孩子的安全。

4、教师宣布活动结束，家长才能带孩子离开。请您坚持到活



动结束，给孩子树立一个坚持的榜样。游戏途中不能擅自带
孩子离开活动现场。回家时，要事先与本班老师打招呼，孩
子跟老师说“再见”后方能带孩子离开。

5、请家长做好幼儿防晒工作，自备遮阳工具以及宝宝的更换
衣物、水壶等。(确保幼儿参与游戏的积极状态。)

6、在活动的过程中，请家长们穿上舒适的运动装，方便于跟
孩子合作。建议家长们不要穿裙子或高跟鞋。

7、请家长自觉遵守活动要求，以防出现安全事故。

8、活动当天孩子统一穿园服。

中班亲子户外活动游戏篇八

1.让孩子、家长、老师共同分享参与游戏的乐趣，加深家园
情、师生情、亲子情。

2.给孩子表现自我的`机会，培养孩子活泼、开朗的性格，促
进孩子交往能力的发展。

3.通过活动让家长进一步了解孩子，促进家园同步教育。

20xx年10月20日（星期六）上午9∶00——11：00

xxxx公园

幼儿班全体幼儿、家长、老师

1、按年龄组策划游戏

2、扩音器、哨子及游戏材料



3、小礼物人手一份

4、照相

5、少量食物

1、小班亲子游戏：

（1）亲子赛跑

（2）气球接力赛

（3）彩带舞

（4）小乌龟爬爬爬

2、中班亲子游戏：

（1）传球接力赛

（2）赶小猪

（3）老牛吃嫩草

（4）袋鼠跳

3、大班亲子游戏：

（1）跳长绳

（2）拔河

（3）运球

（4）金鸡独立



4、分享食物

5、自由活动

中班亲子户外活动游戏篇九

目的：训练幼儿跳的动作。

准备：彩筒四个。

玩法：每组分一个幼儿和一位家长进行，分为八组，排成对
面接力赛方式比赛，最先完成的那组为胜出组。

规则：1、进行比赛的幼儿未跳到对面伙伴处，不得将彩筒放
下，一定要到达指定地点方可将彩筒交由另一幼儿继续比赛。

2、在比赛过程中，家长帮助孩子站入彩筒必须在端线后面。
家长不得帮助幼儿从筒中跳出。

参加幼儿：

相哲瀚张子函石珩一

2、二人三足跑

目标：学习两人相互配合用三条腿跑，增进亲子情感的交流。

准备：每人一根长带子，玩具4个。

玩法：在场地两端各画一条起跑线，(每班两队，10名家长
和10名孩子为一队)面对面站在起跑线上，家长用一根长带子
将自己和孩子相邻的一条腿绑在一起，听到口令后，家长和
孩子一起出发，到对面将玩具交给另一队幼儿后，排到队尾，
拿到玩具者继续游戏。以先完成任务者为胜。



规则：必须在起跑线后把脚绑好，不准抢跑。若中途带子散
开，应在原地绑好后再继续跑。

参加幼儿：

3、跳羊角球

目标：

1、骑在羊角球上跳动，发展幼儿的平衡性和控制力。

2、培养孩子不怕困难，勇于尝试的意志品质。

准备：羊角球5个

玩法：每班派10名幼儿及其家长参加比赛，家长一队，幼儿
一队，排成面对面接力赛方式比赛，最先完成的那组为胜。

规则：由幼儿坐在羊角球上，双手抓紧羊角，从起点出发到
终点，将羊角球传给家长，家长也以同样的方式返回，递给
下一个幼儿，游戏继续进行!

参加幼儿：

徐楠茜程诗涵陶柯滢周子杰史成杰相哲瀚杨昊文段政宇

施淑文王志毅

4、亲子游戏：踩气球

游戏目的：训练幼儿的反应能力，能及时躲避及适时进攻的
意识。

游戏准备：气球若干，手帕。



游戏规则：

家长负责吹好气球，用手帕将气球系在脚上，宝宝和家长同
时参与游戏。哨音响后，在规定的范围内，每人都要保护好
自己的气球去踩他人脚上的球。

参加幼儿：

吴镒冉姜

证棋吴昀哲张子函商艺馨陈孜凡朱立铖陈若莹

梅鸿宇周子涵

5、拍皮球展示：

参加幼儿：

赵之瑜张一凡冯俊杰杨济沄梅源张孙睿章硕睿

李姝含王家睿李岱霖


